6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro padory TCY B TeueHue
12 mecs1ieB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €T0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusimue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmy U
naoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3WH K TPOMYKIMW MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOMITMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomosumens na TCY coxpanamo 0o oxonuanus
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOLYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHS TPOCUM HAMPABIISTH 110 aIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.CtynuHo, yin.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 9470 wusrotosieno OOO "TPEWMJIEP" B COOTBETCTBHH ¢
TexpokymenTanueil, mposepeHo OTK u nmpu3HaHO TOAHBIM K 3KCIUTyaTaIlH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMEHOBaHME TOPTrOBOM OpPraHMU3aIMH, A/IPEC)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagserr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuro o naweii npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9470
NACNOPT

(pyKOBOACTBO MO yCTAHOBKE W SKCMlyaTaumm)

Tsroso-cuennoe yctpoiictBo TCY 9470 (manee TCY) npeanazHaueHO
JUIsl IIAPHUPHOM crenku JierkoBeix aBromoOmiedn Chevrolet Cobalt/IleBpoe
Kobanet cenan ¢ 2013 r. Beimycka ¢ OyKCHPYEMBIM MPHULETIOM MTOJTHONH Maccoi
1o 1100 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[paBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxkenns 10 k Texauyeckomy periaaMeHTy
Tamoxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O ©0e30macHOCTH KOJIECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosza oT
09 mexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Kiacc v THIT CIIETHOTO YCTPOKCTBA A50-X
(mapoBoit
HaKOHEYHUK)
1.2 JIluameTp CIenmHOTO I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumasi mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIlena, KT 1100
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 6,4
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 17,1+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCY 9470 B coope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMH (CM. pHc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOJICTBO IO YCTAHOBKE M DKCILTyaTAIIHH ) 1 .

3. TPEBOBAHMUSA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Ilepen montazkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBMTH ABTOMOOW/Ib Ha
3cTaKajJe WJIH HAa CMOTPOBOIl siMe, OTCOCAMHMTb AKKYMYJSATOPHYIO
0aTrapero, aBTOMOOMWJIb 3aTOPMO3HUTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO/
KOJIéca MOJIOKATH YHOPBI (0alIMaKH).

3.2 PaGoTy mo MOHTaKy JIOJKHBI NMPOU3BOJUTH /IBA YeJIOBeKa, cO0JII0aast
MepbI MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bonr M12x110 (8.8)
*[1Iaitba 12x36
*Brynka @16x1,5
*Haxmnanka 40x40x4
*[1laitba 12.65T
*Taitka M 12

Kponmreitn 60xoBoit 4 1.

CHhEMHBII

TIPaBEIH/JIEBBII

banka TCY

*KpoHmreitn
KpeTUIeHus
PpO3eTKH

CuenHoii map
OtBepctue A

*Bonr M12x1,25x75(8.8) *Bonr M10x35 (8.8)
*Taiika M12x1,25 *[1lait0a 10.65T
CaMOCTOII. *[11ait0a 10x21
21T, 2T

*Bont M10x35 (8.8)
*[1Iait0a 10x21
*[aii6a 10.65I°
*T"aitka M 10

2 1T,

Puc.1 Taroso-ciienHoe ycrporicteo 9470
IIpuMeyaHue: neTaau, MIOMEUYECHHBIE * BXOIAT B TAKET ¢ KOMITIEKTYIOITUMH.
4. MOHTAX HA ABTOMOBNWJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexomeHayeTcsi NPOBOAUTH B YCJIOBMSIX aBTOCEPBHUCA.

4.1 JleMOHTHPOBATH MOKPHITUE Oara)XHUKA.

4.2 Yepes mraTHbIE OTBEPCTHSA B HIKHHX IOJIKAX JIOHKEPOHOB MPOCBEPIIUTH
otBepcTust D 13MM B GaraxkHblil oTcek. PaccBepianuTh MOTy4YeHHBIE OTBEPCTHS 110

(?16MM co CTOPOHBI OarakHUKa (TOJIBKO BEPXHHUE MOJIKHU JIOHKEPOHOB!)

4.3 YcranoButh OOKOBbIe cheMHble KpoHIUTeHb TCY (mpaBblii U JEBBIA
COOTBETCTBEHHO pHC.l) K HIKHUM TOJKaM JIOH)XEPOHOB a/M,  3aKperuTh
6onrtamu M12x110 u raifikamu M 12, (uctions3yst BTynku 1 Hakinagku 40x40, kak
MoKa3aHo Ha pwuc.l), Moa TOJOBKM OONTOB MOAJIOXKHTH  Iaiiobl 12x36, mosx

raiikd - maiosr 12.65I. Kpemnex He 3aTAruBath.

44 Buumanme! VYcramopka TCY  0Oe3  JWCTaHIMOHHBIX  BTYJOK
MOXKET.NPUBECTH K JehOpMaIMil 3JICMECHTOB Ky30Ba TPU MOHTXKE M HUX
Pa3pyIICHUIO MTPH IKCIUTYaTAIHY.
45 3akpernuth Oanky TCY k OokoBbIM KpoHIinTeliHam Oontamu M10x35 u
ravikaMu M10, mommoxus mox raiku maioer 10.65I u maiosr 10x21, a mox
Oontel ¢ BBapHBIMHU raiikamu — maitoer 10.651" n maiider 10x21. Kpenex He
3aTATUBATh.
4.6 Buumanue! Cyennoii wap O00mdiCeH pacnoiazamscs Ccmpoz2o 600ib
NPOOOTILHOLU OCU A8MOMOOUIAL.
4.7 TlpowsBecTH 3aTSKKY Kpemeka, MpeABapUTENIbHO CMa3aB pe3b0y Jro0oit
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTsmkku M10-4,4...5,6 kxrem

e MowmeHT 3aTsokk M 12— 8,0...10,0 krem
4.8 YCTaHOBUTH MOKPHITHE Oara)KHUKAa Ha MECTO.
49 3akpenmuTh CHOEMHOW Imap W KPOHINTEWH KpEIUICHHS PO3ETKH K
KpoHITeitHaM mapa 6onramu M12x1,25x75 u rafikamn M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocsie 4-X KpaTHOro0 NPHMEHEHHMS CAMOCTONOPSIIHECS TaiiKku
HE00X0IUMO 3aMeHUTH HA HOBbIE!
[IponsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, MpenBapUTENFHO CMas3aB pe3pl0y Jro0oit
KOHCHCTEHTHON CMa3KOU

e MowmeHT 3aTskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem
4.10 Tlonmcoemuuuth mpoBoga TCY K 3IEKTpONpOBOJgKE  aBTOMOOWIA (B

YCIIOBHUSIX aBTOCEPBUCA).

411 IlomkaOYMTH AaKKyMYyJISTOpPHYIO OaTapero M MpPOBEpUTH JeHCTBHUE
prOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOI CHTHAIIM3AILINY TIPUIIETIa.

5. ITIPABWIA DKCIVIYATAIIUN U TEXHUTYECKOI O ObCJIY KUBAHUS.
5.1 Texuuueckoe ob6cayxuBanue TCY 3akmiogaercds B MEPUOAMYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KperuieHusl TIPHOOpOB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aTOBbIX coenuneruit TCY npoBOuTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITY>KUBAaHHU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIJIb dKCIUTyaTHpyeTcsi 0e3 TpuIiena, HeoOX0aUMO CIEITHOM
11ap MOKPHITh 3allIMTHON CMa3Ko# WIM HAleTh 3alMTHBIA KoJmak. [Tpu cienke
MIpHIIETa ¢ a/M IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CIEnHOW TOJOBKM IpHIENa HA IIape, OCYNIECTBUTH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b ABTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Yys OTBEpCTHE A B
npaBoM kpoHIuTeiiHe mapa TCY. Kateropuuecku 3anpeieHa 3KCniIyaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TpocoB).

5.4 He nonmyckaercsi OyKCHpPOBKAa NPHUIENOB NMOJHOH Maccoi 6ojiee 1100
KT M CO CKOPOCTHI0, MpeBbImaomeii 90 km/gac.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

